

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
РД КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА**

**Отчет**  
**Классный час**  
**«Все мы разные, но все заслуживаем счастья»**  
**23.03.2022г.**

*Разработала классный руководитель  
Гр 29ПД2 Азбалаева Сельминаз Гусейновна.*

**2022 год**

**Цель:**

создание условий для проявления уважительного и терпимого отношения между учащимися, воспитание толерантности.

**Задачи:**

1. формировать представление: индивидуальность, национальность, толерантность (возникновение понятия, значение слова, приемы развития этого качества);
2. развивать критическое мышление, навыки групповой работы, умение вести диалог и аргументировать свою позицию, находить решения обсуждаемых проблем;
3. воспитывать чувство уважения друг к другу, к людям разных народов.

**Вид мероприятия:** классный час.

**Социальная роль:** нравственная, духовная.

**Место проведения:** аудитория 301.

**Время проведения:** 70 минут.

**Участники:** студенты группы 29 ПД2.

Мы разные, но все мы заслуживаем счастья «Если я чем –то на тебя не похож, я этим вовсе не оскорбляю тебя, а напротив, одаряю»

Антуан де Сент — Экзюпери

Добрый день ребята! Сегодня мы поговорим о нас с вами, о людях,



населяющих нашу планету.

Мы живем на огромной планете Земля. Она пестрит разными яркими красками. Природа живёт в гармонии с человеком. Человек является неотъемлемой частью природы и пользуется всеми её дарами.

Что ещё нужно для счастья? Хорошее окружение.

К сожалению, наше окружение не всегда делает жизнь счастливой. Не всегда мы хотим прийти на помощь в трудную минуту, помочь добрым словом и советом. Часто своей грубостью, злостью, нетерпимостью мы делаем ещё больней своим родителям, друзьям, однокурсникам.

Мы живём с вами в 3 тысячелетии. Набирает обороты прогресс, техника пришла на службу человеку. По идее, жизнь должна стать спокойнее, размереннее. Но всё чаще мы слышим «жертва насилия», «беженец»...

В настоящем мире происходит активный рост агрессивности, расширение зон конфликтов. Эти социальные явления особо затрагивают молодёжь, которой в силу возрастных особенностей свойственно быстрое решение сложных социальных проблем. В последние годы увеличивается рост подростковой преступности, наблюдается катастрофический рост всевозможных форм асоциального поведения, растёт количество антиобщественных организаций, которые вовлекают нашу молодёжь в экстремистские группировки.

Наша страна, согласно Конституции РФ, является многонациональным государством. Так сложилось исторически, что на территории России проживает более 190 народов, со своей особенной культурой, традициями и обычаями. Все-таки мир прекрасен именно в своём разнообразии! Молодежь, из какой бы страны и



какой наци ональности она ни была, объединяет одно и самое главное – жить в мире и согласии, мечтать и созидать... Ведь неважно какой национальности человек и какую веру он исповедует, главное – какой это человек и какими качествами он обладает.

Нам приятно находиться рядом с человеком, если он:  
Искренний – правдивый, чистосердечный, откровенный.  
Заботливый – проявляющий заботу по отношению к кому-либо.  
Верный – надежный, преданный.  
Вежливый – соблюдающий правила приличия.  
Особенный – непохожий на других.  
Отзывчивый – быстро отзывающийся на чужие просьбы. Всегда готовый помочь.  
Правдивый – честный, говорящий правду.  
Решительный – уверенный, непреклонный.  
Смелый – не боящийся опасности.  
Чуткий – внимательный к людям.

На рубеже XVIII-XIX веков во Франции жил князь Талейран. Он отличился тем, что при разных правительствах оставался неизменно министром иностранных дел. Это был человек, талантливый во многих областях, но, несомненно, более всего — в умении учитывать настроения окружающих, уважительно к ним относиться, искать решение проблем оптимальным для всех способом. И при этом сохранять свои собственные принципы, стремиться к тому, чтобы управлять ситуацией, а не слепо подчиняться обстоятельствам.

Каждый человек индивидуален и неповторим. И каждый может поделиться с другими своими умениями, а это так интересно.



Человек чаще всего хочет жить в мире и согласии с другими людьми, хочет, чтобы его понимали, с уважением относились к его взглядам, привычкам, проявляли терпимость.

Терпимость – это форма поведения. Ученик, который хочет жить в мире со своими одноклассниками, должен сам себя ограничивать. Лишнее слово не сказать, проглотить, если кто-то ему сказал что-то. Потому что, если он ответит таким же образом, ему еще хуже ответят и начнётся ссора. А когда уже начинается выяснение отношений, тогда никакой терпимости не будет.

Ты живешь среди людей. Не забывай, что каждое твое слово, каждый поступок, желание отражаются на окружающих тебя людях. Проверь свою жизнь вопросом к самому себе: не делаешь ли ты зла, неудобства людям? Делай все для того, чтобы людям, окружающим тебя, было хорошо.

Мы разные! Но мы при этом равные! Мы все имеем равные права смеяться и грустить! Мы все для счастья рождены, и так тому и быть! Ведь каждый из нас индивидуальность. А в этом, конечно, и есть уникальность! Различиями нашими мы будем восхищаться! Друг другу доброту дарить и просто улыбаться!